
Mitchell Poll of Michigan (N=639 LV's) 7/11-13/23
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Total 100% 38% 38% 24% 53% 47% 12% 21% 37% 30% 81% 11% 8% 16% 20% 45% 19% 50% 47% 3%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 192 520 68 51 102 128 288 121 320 300 19

Voter Probaility 2024 General Election

Total GOP DEM
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er's +
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No 
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Def 96% 99% 94% 93% 98% 93% 93% 91% 98% 98% 98% 83% 94% 97% 99% 98% 88% 96% 99% 44%

Prob 4% 1% 6% 5% 2% 6% 7% 9% 2% 1% 2% 17% 5% 3% 0% 2% 12% 4% 1% 50%

Und 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 6%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 192 520 68 51 102 128 288 121 320 300 19

Voter Probaility 2024 Presidential Primary Election

Total GOP DEM
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No 
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p Und

Def 87% 95% 85% 80% 88% 87% 83% 87% 88% 89% 88% 82% 84% 86% 88% 87% 89% 86% 93% 39%

Prob 7% 3% 11% 9% 9% 6% 13% 8% 7% 5% 6% 18% 5% 4% 7% 8% 8% 8% 4% 39%

Def Not 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 3%

Und 5% 2% 4% 10% 3% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 0% 9% 9% 4% 5% 2% 5% 3% 19%

N= 638 243 243 152 339 299 77 134 235 192 520 68 50 102 128 287 121 320 299 19

Presidential Primary Party 
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Coll/T
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No 
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p Und

DEM 42% 0% 86% 38% 45% 38% 48% 40% 37% 47% 41% 57% 28% 55% 53% 37% 32% 81% 0% 38%

GOP 47% 96% 5% 35% 43% 51% 37% 50% 52% 42% 50% 13% 58% 26% 36% 54% 58% 8% 90% 26%

Und 11% 4% 9% 27% 12% 11% 15% 11% 11% 11% 9% 30% 14% 19% 11% 10% 10% 11% 10% 36%

N= 637 242 243 152 337 300 77 134 236 190 518 68 50 102 128 286 121 319 299 19



Democratic Presidenrial Primary Trial Ballot Question 
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No 
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p Und

Biden 75% 100% 81% 50% 79% 69% 60% 65% 78% 84% 75% 70% 74% 84% 80% 68% 68% 76% 100% 17%

RFK, Jr 3% 0% 4% 0% 2% 3% 0% 0% 7% 1% 3% 4% 0% 2% 1% 4% 4% 3% 0% 0%

MW 4% 0% 2% 12% 3% 5% 0% 17% 0% 1% 5% 0% 0% 6% 0% 5% 3% 4% 0% 0%

Und 19% 0% 14% 38% 15% 23% 40% 18% 15% 14% 17% 26% 26% 8% 18% 23% 24% 17% 0% 83%

N= 253 0 199 53 142 111 37 50 85 81 201 39 14 52 64 100 38 245 0 7

GOP Presidenrial Primary Trial Ballot Question 
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IND + 

AP F M 18-29 30-44 45-64 65+ W AA Und
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Trump 69% 73% 84% 48% 70% 68% 100% 62% 68% 67% 69% 90% 68% 42% 54% 76% 76% 36% 73% 29%

DeSantis 13% 12% 0% 21% 16% 11% 0% 17% 15% 13% 14% 0% 13% 39% 19% 11% 5% 0% 14% 55%

Pence 3% 2% 8% 5% 1% 4% 0% 6% 1% 3% 3% 10% 1% 1% 5% 0% 7% 7% 2% 10%

Scott 2% 2% 0% 2% 0% 4% 0% 0% 4% 2% 2% 0% 0% 4% 3% 1% 3% 13% 1% 0%

Haley 1% 0% 0% 5% 0% 2% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 4% 1% 1% 0% 11% 0% 0%

Johnson 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 3% 0% 0%

Und 11% 9% 8% 19% 13% 10% 0% 16% 9% 14% 11% 0% 18% 8% 19% 10% 9% 30% 9% 5%

N= 287 226 11 50 144 143 28 65 117 77 252 9 26 27 45 146 69 24 260 3

2024 General Election Enthusiasm
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Very 65% 66% 71% 54% 71% 58% 55% 61% 65% 71% 63% 74% 75% 66% 69% 62% 66% 63% 70% 14%

Smwt 18% 19% 15% 21% 16% 20% 13% 25% 16% 16% 18% 18% 11% 15% 16% 20% 16% 17% 16% 51%

Not Very 9% 8% 8% 14% 8% 11% 15% 4% 11% 9% 10% 3% 8% 12% 10% 10% 5% 10% 8% 13%

Not at All 7% 6% 6% 10% 4% 10% 18% 10% 5% 2% 8% 1% 0% 6% 4% 8% 7% 8% 4% 17%

Und 2% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 0% 3% 2% 1% 4% 5% 1% 1% 1% 5% 2% 2% 6%

N= 639 243 242 153 338 300 77 134 236 191 519 68 51 102 128 288 121 319 300 19



Generic  Congressional Ballot Question
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GOP 47% 93% 4% 42% 46% 48% 50% 47% 50% 42% 49% 21% 60% 32% 33% 54% 56% 5% 91% 47%

DEM 45% 5% 88% 41% 49% 42% 44% 45% 43% 48% 45% 62% 28% 60% 63% 42% 23% 86% 4% 12%

Diff 2% 88% -84% 1% -3% 7% 6% 2% 7% -7% 4% -41% 32% -28% -30% 13% 33% -80% 87% 35%

Und 8% 2% 8% 17% 5% 10% 6% 8% 6% 10% 6% 17% 12% 7% 4% 4% 21% 9% 5% 41%

N= 637 241 242 153 338 298 77 133 236 191 517 68 51 101 126 288 121 319 299 19

Biden v Trump 2024
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Coll/T
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Trump 43% 89% 1% 34% 43% 43% 37% 41% 49% 39% 46% 11% 50% 22% 31% 52% 49% 2% 88% 15%

Biden 45% 3% 89% 41% 46% 43% 44% 48% 41% 48% 42% 76% 31% 63% 57% 38% 32% 86% 3% 10%

Und 13% 7% 10% 25% 11% 14% 20% 11% 10% 13% 12% 14% 19% 15% 11% 9% 20% 12% 9% 75%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 192 520 68 51 102 128 288 121 320 300 19

Biden v DeSantis 2024
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DeSantis 31% 60% 2% 31% 28% 34% 24% 36% 31% 29% 32% 11% 46% 24% 28% 33% 33% 4% 59% 31%

Biden 44% 1% 89% 42% 47% 41% 44% 46% 40% 49% 41% 77% 31% 63% 55% 39% 31% 85% 3% 10%

Und 25% 39% 10% 27% 25% 25% 32% 18% 28% 22% 27% 12% 23% 13% 17% 28% 36% 11% 38% 59%

N= 637 241 243 153 338 300 77 134 236 190 518 68 51 102 128 287 121 320 299 19

Uninformed Trial Ballot 'Slotkin v Meijer US Senate 2024
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rade

No 

Coll Biden

Trum

p Und

Slotkin 41% 2% 82% 37% 42% 39% 44% 40% 38% 44% 39% 64% 28% 54% 53% 32% 36% 79% 1% 26%

Meijer 28% 57% 2% 24% 24% 34% 3% 34% 34% 28% 30% 1% 45% 20% 26% 33% 28% 8% 50% 33%

Und 31% 41% 16% 38% 34% 27% 54% 26% 29% 28% 31% 35% 27% 26% 21% 34% 37% 13% 49% 42%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 192 519 68 51 102 128 288 121 320 300 19



Uninformed Ballot Slotkin v Rogers US Senate 2024
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Slotkin 44% 3% 88% 41% 46% 42% 44% 50% 39% 48% 42% 76% 30% 59% 61% 37% 33% 84% 3% 26%

Rogers 38% 83% 1% 26% 36% 40% 20% 43% 44% 34% 42% 1% 45% 18% 29% 48% 41% 4% 76% 20%

Und 17% 13% 12% 33% 17% 17% 36% 6% 17% 18% 16% 22% 26% 23% 11% 15% 26% 12% 21% 55%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 191 519 68 51 102 128 288 121 320 300 19

Informed Ballot Slotkin v Meijer 2024
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Slotkin 42% 3% 84% 37% 44% 41% 44% 46% 39% 43% 40% 78% 22% 56% 53% 37% 33% 79% 4% 30%

Meijer 35% 78% 1% 20% 35% 35% 13% 43% 37% 35% 38% 1% 45% 20% 32% 43% 31% 6% 66% 19%

Und 23% 19% 15% 42% 22% 24% 44% 10% 23% 22% 22% 21% 33% 24% 16% 20% 36% 14% 30% 51%

N= 636 240 243 153 339 297 77 134 233 192 516 68 51 102 128 286 119 317 299 19

Informed Ballot Slotkin v Rogers US Senate 2024
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Slotkin 42% 4% 83% 40% 43% 41% 44% 48% 37% 44% 40% 74% 30% 56% 55% 36% 34% 80% 3% 27%

Rogers 41% 84% 4% 31% 37% 45% 40% 42% 43% 38% 44% 13% 43% 21% 31% 46% 55% 6% 79% 31%

Und 17% 12% 13% 30% 19% 14% 17% 10% 20% 18% 16% 13% 27% 23% 14% 18% 11% 14% 18% 42%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 191 519 68 51 102 128 288 121 320 300 19

Dual System of Justice for Republicans and Democrats
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Str Agree 44% 84% 8% 36% 44% 43% 46% 44% 46% 40% 45% 33% 41% 26% 32% 52% 52% 3% 88% 20%

Smwt Agree 5% 9% 1% 7% 4% 7% 4% 7% 6% 4% 5% 1% 17% 8% 1% 6% 4% 2% 8% 4%

Smwt Disagree5% 1% 8% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 6% 5% 6% 0% 5% 8% 5% 0% 7% 1% 22%

Str Disagree 41% 5% 71% 49% 42% 39% 46% 32% 39% 46% 43% 32% 32% 57% 55% 32% 32% 78% 1% 29%

Und 6% 1% 12% 5% 5% 7% 0% 12% 6% 4% 3% 27% 10% 4% 4% 5% 11% 9% 2% 25%

N= 637 241 243 153 338 299 77 134 235 191 518 68 50 102 128 285 121 320 298 19
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F 53% 52% 58% 46% 100% 0% 44% 44% 54% 61% 53% 50% 57% 69% 55% 50% 45% 54% 53% 37%

M 47% 48% 42% 54% 0% 100% 56% 56% 46% 39% 47% 50% 43% 31% 45% 50% 55% 46% 47% 63%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 192 520 68 51 102 128 288 121 320 300 19
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18-29 12% 9% 13% 15% 10% 14% 100% 0% 0% 0% 12% 20% 0% 14% 10% 10% 17% 13% 10% 27%

30-44 21% 21% 22% 19% 18% 25% 0% 100% 0% 0% 19% 27% 33% 29% 21% 18% 20% 18% 23% 43%

45-64 37% 41% 30% 41% 38% 36% 0% 0% 100% 0% 37% 25% 56% 27% 40% 40% 34% 36% 40% 15%

65+ 30% 29% 34% 25% 35% 25% 0% 0% 0% 100% 32% 28% 11% 29% 29% 31% 29% 34% 27% 14%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 192 520 68 51 102 128 288 121 320 300 19
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rade

No 

Coll Biden

Trum

p Und

W 81% 94% 72% 77% 81% 81% 82% 74% 81% 87% 100% 0% 0% 81% 85% 81% 78% 78% 85% 69%

AA 11% 0% 24% 6% 10% 11% 18% 14% 7% 10% 0% 100% 0% 10% 11% 9% 16% 16% 5% 9%

Other 8% 6% 4% 18% 9% 7% 0% 13% 12% 3% 0% 0% 100% 9% 4% 10% 6% 6% 9% 22%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 191 520 68 51 102 128 288 121 320 300 19
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GOP 38% 100% 0% 0% 38% 38% 28% 38% 42% 37% 44% 1% 27% 20% 30% 46% 42% 5% 74% 15%

DEM 38% 0% 100% 0% 41% 34% 42% 40% 31% 43% 34% 86% 19% 45% 51% 31% 35% 72% 3% 19%

IND 22% 0% 0% 92% 19% 25% 27% 20% 24% 19% 22% 11% 41% 30% 18% 20% 23% 23% 20% 51%

AP 2% 0% 0% 8% 1% 3% 4% 1% 3% 1% 1% 1% 13% 4% 1% 3% 0% 1% 3% 15%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 192 520 68 51 102 128 288 121 320 300 19
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Det 6% 1% 13% 1% 3% 8% 9% 8% 4% 6% 0% 48% 4% 1% 6% 4% 13% 10% 1% 9%

Way 10% 16% 8% 4% 8% 13% 15% 12% 9% 9% 10% 13% 10% 8% 5% 10% 19% 5% 17% 3%

Oak 12% 10% 14% 12% 11% 13% 10% 13% 13% 11% 12% 9% 10% 14% 18% 11% 5% 14% 9% 12%

Macomb 7% 7% 5% 10% 5% 8% 8% 3% 8% 6% 7% 6% 5% 9% 8% 3% 10% 6% 7% 6%

Gen/Sag/Bay/Thumb15% 14% 12% 24% 14% 17% 20% 20% 13% 14% 14% 16% 29% 18% 10% 19% 11% 13% 19% 0%

Mon/Wash/Mid-MI18% 16% 22% 12% 19% 16% 19% 22% 14% 18% 20% 5% 13% 30% 10% 19% 13% 22% 13% 11%

W. MI 22% 25% 19% 22% 26% 17% 19% 17% 26% 22% 26% 2% 12% 12% 33% 23% 16% 22% 21% 43%

N. MI-UP 10% 12% 6% 14% 13% 8% 0% 5% 13% 15% 11% 0% 17% 8% 10% 11% 12% 7% 13% 16%

N= 635 240 242 152 336 298 77 134 235 189 516 68 50 101 127 286 120 319 298 18
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Str Li 30% 53% 10% 25% 36% 23% 21% 29% 29% 35% 29% 25% 41% 28% 26% 32% 29% 9% 52% 25%

Smwt Li 11% 16% 4% 13% 7% 15% 17% 9% 12% 9% 11% 10% 10% 10% 11% 8% 19% 4% 19% 4%

Smwt Ch 15% 20% 11% 15% 14% 17% 16% 20% 16% 11% 16% 15% 6% 13% 11% 19% 13% 11% 20% 19%

Str Ch 39% 9% 66% 42% 41% 36% 44% 36% 37% 40% 41% 27% 33% 48% 51% 35% 26% 69% 7% 26%

Und 5% 1% 9% 6% 2% 9% 3% 6% 6% 4% 3% 23% 10% 0% 2% 5% 13% 6% 3% 26%

N= 638 242 243 153 338 300 77 134 236 190 518 68 51 102 128 288 120 320 299 19

Education

Total GOP DEM

IND + 

AP F M 18-29 30-44 45-64 65+ W AA Und
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Master's + 16% 9% 19% 23% 21% 11% 19% 22% 12% 16% 16% 15% 18% 100% 0% 0% 0% 21% 11% 12%

Coll Grad 20% 16% 27% 16% 21% 19% 16% 20% 22% 19% 21% 20% 11% 0% 100% 0% 0% 26% 14% 14%

Coll/Trade 45% 54% 37% 43% 42% 48% 38% 39% 49% 47% 45% 37% 57% 0% 0% 100% 0% 36% 54% 47%

HS Grad 17% 20% 13% 18% 15% 19% 27% 12% 16% 17% 18% 14% 14% 0% 0% 0% 89% 14% 20% 19%

HS 2% 1% 4% 0% 1% 3% 0% 6% 1% 1% 1% 14% 0% 0% 0% 0% 11% 3% 1% 9%

N= 639 243 243 153 339 300 77 134 236 192 520 68 51 102 128 288 121 320 300 19


